



第三批“全国党建工作样板支部”建设单位验收结果揭晓

南阳农业职业学院榜上有名

本报讯(通讯员 王伟)近日,教育部公布了第三批新时代高校党建示范创建和质量创优工作和第二批高校“双带头人”教师党支部书记工作室建设单位验收通过名单,南阳农业职业学院机电工程学院党支部通过第三批“全国党建工作样板支部”建设单位验收。

南阳农业职业学院党委高度重视党建“双创”工作,对标对表创建标准,开展全校基层党组织党建工作争先创优,提高基层党组织党建工作的针对性、实效性,增强凝聚力、战斗力,为支部成功创建奠定了坚实的

基础。

在示范创建过程中,南阳农业职业学院机电工程学院党支部落实立德树人根本任务,秉承“党建+专业+服务”的理念,以建“12349”多维立体党建创新工作模式为目标,坚持“理想信念”引领人、“科研实践”培育人、“文化传承”陶冶人、“红色精神”塑造人、“精细服务”助推人,紧紧围绕师生、关照师生、服务师生,强化体系建设、完善体制机制,在落实目标任务中强化质量创优、总结凝练和成果示范推广,努力建设成为落实“七个有力”的“全国样板”。③7



阳光大课间 活力满校园

11月26日,市第二十三中学开展了以“阳光大课间,活力满校园”为主题的课间操活动,丰富了学生的课余生活,有效提高了学生健康水平。③7

全媒体记者 李玉 通讯员 孙贝 摄



市教育科学研究中心

开展联片教研 提升幼教素养

本报讯(全媒体记者 王丙双 通讯员 孙燕飞)11月27日,记者从市教育科学研究中心获悉,该中心组织幼儿教育教研员深入市第一实验幼儿园,聚焦“幼儿自主游戏中的教师观察素养提升”这一专题,以“问题驱动”的方式,扎实开展了一园三区联片教研活动。

在联片教研活动中,市教育科学研究中心对市第一实验幼儿园室内外各个游戏区幼儿的自主游戏情况进行了实地观摩,以“问题驱动”,以“集中+小组”为组织形式,通过呈现案例、图片、视频等方法,倾听一线幼儿教师自主游戏实施中的困惑和想法,并针对调研中的收获和问题,为教师提供了

意见和建议。

在幼儿教育领域,教师观察素养的有效提升是实现自主游戏中幼儿深度学习与全面发展的关键所在,而联片教研这一举措,不仅能够打破园区界限,为提升教师观察素养开辟有效途径,更是推动区域学前教育均衡发展、优质发展的重要力量。③7



市第十三中学校

传统文化共传承

本报讯(通讯员 习仲允)11月29日,市第十三中学校举办了一场意义深远的“戏曲进校园”活动。

作为历史文化名城,我市孕育了璀璨的戏曲文化与伟大的中医药文化。在一场别开生面的文化盛事中,戏曲走进校园、走近学生,以其独特的艺术魅力和表现形式,生动地演绎了“医圣张仲景”的传奇生平以及他对中医药发展产生的极为深远且卓越的影响。

此次活动为学生们提供了亲近传统文化的平台,让学生们深入领会中华优秀传统文化的博大精深与独特魅力,增强了对家乡文化的了解,坚定文化自信,进而成为戏曲与中医两大国粹文化的传播者与践行者,为南阳戏曲和中医药文化的繁荣发展贡献力量。③7

市第二十二中学校

研学医圣文化园

本报讯(通讯员 李飞)11月30日,市第二十二中学校七年级的学子们跟随研学导师走进医圣文化园,开启了“追寻先贤踪迹,瞻仰医圣风采”的研学之旅。

“拜谒医圣”仪式后,同学们在专业讲解员的引领下进入展厅,聆听医圣张仲景的生平事迹,通过图片、文字和实物等多种形式,直观地感受张仲景精湛的医术和崇高的医德。同学们纷纷被张仲景“进则救世,退则救民,不为良相,定为良医”的博大胸襟所感动。

在“古法制艾”研学课程中,同学们围坐在一起,全神贯注地聆听导师讲解艾草的药用价值。他们被充满神秘与趣味的中草药知识所吸引,还动手体验艾条制作这一古老而精细的传统工艺。③7

市第四完全学校小学部

诵读比赛中夺冠

本报讯(通讯员 岳照存)11月28日,南阳市“悦读新思想,奋进新时代”职工经典诵读比赛在市文化馆举行,市第四完全学校小学部以总分第一的成绩从10支参赛队中脱颖而出,获得一等奖。

自活动开展以来,市第四完全学校小学部认真组织师生参与。在比赛中,4位教师带领学生,凭借扎实的功底、真挚的情感和出色的表现,在众多参赛选手中脱颖而出。

本次活动让参赛的老师和学生用朗诵感受到了国家的繁荣昌盛,用声音激起了听众的爱国情怀。③7